喜樂中文學校2021第四季正體漢字識讀競賽

#2021第四季正體漢字識讀競賽

活動時間:2021-11-28 喜樂中文學校

2021第四季正體漢字識讀競賽

為響應僑委會海外站體和字文化節活動, 喜樂中文學校於今年十到十一月舉行第四季識字競賽, 用多樣化及有趣的方式,來幫助孩子們學習和復習所學的中文,進而提高自己的識字能力。 識字競賽活動其中包含有:

識字競賽&作文比賽(高), 識字競賽&歌曲演唱競賽(中), 文字接龍(低),,生日卡製作(小), 聽音寫注 音競賽(幼)

其中高年級的「識字競賽」,是由複習這學期教過的新詞中,看誰能夠在最短的時間內,答對最多的新詞,競爭激烈,參加的學生都有非常好的表現。還有「我的父親」作文比賽,從學生們的文章中,可以看出短短半年中,從「我的母親」到「我的父親」,學生作文程度進步了,內容也豐富許多,可看出爸爸在他們 心目中所扮演的角色及孩子們心中對父親的期許。中班舉辦了著名中國民間小調和台灣流行歌曲演唱競 賽,其中歌曲有「朋友」、「茉莉花」、「一剪梅」,學生都很賣力地練習,而且表現可圈可點。利用唱歌學習中文,真是學中文的最佳選擇。小小班則舉辦「生日卡製作」競賽,用自己的想像力來設計生日邀請 卡,卡片內容中有列出喜歡吃的零食、點心、飲料和各種不同活動項目,誠心邀請朋友一起慶祝自己的生 日。 幼幼班則舉辦聽音寫注音比賽, 讓他們認識靈活地使用注音符號,孩子們都玩得非常開心,也非常感 謝家長再線上全力的幫忙。

孩子們在每一項學舉辦的競賽中,都很努力且用心的準備,相對也都有傑出的表現,也感謝家長與老師們互 相配合和花時間的督促和教導,及對於孩子學習中文不遺餘力。



视影的爸爸, 或端他一直努力工作。為我們全家提供食物和住所,另外, 廣端他的工作。以便我們完家可以出去這麼。 高越他 教我們雙手工作。無論定是辦代學發熱他,美國 是史梅家裡的價。 超端形表投資成及於好與素如他,如是 中沒有什麼是幹的。 您必得你是好的職景如他,如是 中沒有是使免費的。 您必得你一樣被家網口。 分外、延齡計成沒事和可與他一樣被家網口。 分外、延齡計成沒事和可與他一樣被家網口。 分外、延齡計成沒事和可與他一般為沒有你與就不到這 也來因。這樣也在我小時後年來擔任你的私人可懷,每週 帶先去海冰凍鄉分子、並且在鄉間的公路能行中總團那不 或鄉爸爸在我年輕的時候在 國 爱收,特別是數學。爸爸 或鄉他一 在以來對我的關心和照關,顯上帝水道保佑你。

我的父親

菲以菲

我爸爸是個奇怪的人。一半時間他是嚴格的,另一半時間他是一個愚蠢的人。我父親非 常虔誠。他幾乎每天看電影都會在沙發上睡著,家里人都放棄了叫他起床的念頭。他很 關心我,也許是太在乎了。他拒絕放棄很多事情,也幫助我做很多事情。我當然愛他, 但他大部分時間都很困惑。他會做一點飯。一點點。但他是我爸爸, 所以我得陪他一段

2021-Q4 高班 • 1-1. png

僑 著名中國民間小調和台灣流行歌曲的演唱競賽

廣

活

朋友

(前更) 這些年一個人風心透雨也生 再透波有過經 提記哪堅例什麼 再透過了存储 會定案 會但自 將有夢 終析存 在心中 新女一年一起走 那些日子不再有 一句话一里子一生情一杯頁 那太 不智賀單過一整新女 弥會順 選用與 連用編 那麼走 連有我

一一剪点梅里

费《玉山清》的 经主典》好《歌》

作品は、 姓の姓の 作品会の: 技い他へ 編品会の: 技い名へ連れ

真本情意像養草本原本廣養閱養 層之層之風是雨以不至能之阻及隔是 茉莉花 總是有主雲片開《日日出》時「候》 萬本丈を陽を光光照を耀る你之我を

好一朵美麗的茉莉花 真《情》像《梅》花》開《過》冷》冷》冰》雪暮不》能》淹《沒》 好一朵美麗的茉莉花 就是在是最多冷息枝。頭魚錠魚放魚 看多見品春息天息走影向是你是我們

雪森花彩飄音飄音地歌風影蕭蓋蕭蓋 天音地區一一片音蒼氣花泉 環我來將你摘下 送給別人家 茉莉花呀 茉莉花

芬芳美麗 滿枝椏

又香又白 人人誇

拉爾地拉斯特的高。 网名称罗维纳,他工作之前数字上直接在此中的。 国家中文学校后到 特有了许多规则,他有你为这个分词的。 公司国家公司企业,有时代的型域或数 法会就会现金工,现金的重要企业,然后与他的外别就。 他们来为几二年,因此也是心。 他们是一大学校的一场对工作,然后学生您知道 我们,他们是一个人,还是他, 我们将在全国的专辑的人类型,我将他们就因为他也能够成功,因为全意知识 我们将在全国的专辑的人类型,我将他们就因为他也能够成功,因为全意和公里的的 网络。 他们是一个人就是一个人

我希望爸爸可以身體健康然後看我一直成長下去。 我的父親

*2021-Q4 高班 • 1-1.png



2021-04 小小班. JPG